
Algemene Ledenvergadering op zondag 17 november2019  

 

Notulen  
1. Opening door de voorzitter.  

De voorzitter heet de leden welkom. 
Dit jaar is een bijzondere ALV aangezien het de laatste keer is dat we onze 
vergadering bij De Vaart Yachting houden. De reden is dat Arnold en Inge 
stoppen als importeur van Catalina. Vanwege de politieke ontwikkelingen in 
Amerika en nieuwe wettelijke regelingen is het niet meer lucratief om 
Catalina’s te verkopen.  
 

2. Vaststelling van de agenda.  
De leden gaan akkoord.  
 

3. Mededelingen en ingekomen stukken. 
Arnold IJkelenstam van de Vaart Yachting is ziek maar zal later tijdens het 
evenement toch nog even komen. 
Er zijn helaas afmeldingen van 27 trouwe leden die normaliter meestal 
aanwezig zijn.  Daaronder ook enkele bestuursleden. 
Bert en Hanny Vellekoop  
Guust Baartmans en Trix Kanters  
Gerthar en Marianne Ensinck  
Jack en Jeanine Otten  
Erik Scheltes en Joke Olsthoorn 
Ferdinand en Petra van Weel  
Ben en Wilma Hamers  
Frans en Cuneke de Lange  
Ton en Yolanda Straaier  
Geert Jan en Monique Boedart  
Rob en Vanessa Buitendijk  
Jan en Betty de Jong 
Jos en Stiena Leentvaar 
Hans de Wit  
 
Nieuwe leden worden welkom geheten:  
Cock Goos met een Catalina 355 
Floris van Benthem met een Catalina 36 
Pieter en Janny de Jong met een Catalina 34 MKII 
 



     4.  Notulen van de Bijzondere Algemene Ledenvergaderingen van 11 
november 2018. (Deze zijn als bijlage 1 bij de nieuwsbrief gevoegd. )     
De notulen worden goedgekeurd. 
                                               

5.  Jaarverslag van de secretaris. Zie de bijlage.  
In het kort wordt de Maasvlakte tocht, Hemelvaartevenement en het Zuidelijk 
evenement beschreven. De evenementen waren succesvol.  
 

6.  Financieel verslag van de penningmeester over het verenigingsjaar 
2018 –2019 en begroting 2019-2020. Zie bijlage 2. 
Bart geeft uitleg aan de begroting.  
Het Lustrum heeft geld gekost en daardoor komen we iets lager uit. Voor het 
lustrum was echter jaren gespaard, zodat er uiteindelijk een boekhoudkundige 
winst is van €30. Gertjan Boedart van de kascommissie leert tijdens de controle 
hoe hiermee om te gaan. 
Winst maken is echter geen doel voor de club. Het bestuur begroot altijd 
voorzichtig bij evenementen. Komend jaar zal de  club meer bijdragen per 
evenement.  
Herman geeft aan dat het volgende najaarsevenement veranderd en zal 
commercieel ingevuld moeten worden. Daar zullen dan kosten aan verbonden 
zijn. Immers tot heden heeft De Vaart Yachting ons altijd ontvangen en voor 
alles gezorgd. 
Bart stelt de vraag of sparen voor een lustrum 12 ½ jaar een idee is. Dit zou dan 
ongeveer in mei moeten plaatsvinden. 
 

7.  Verslag van de kascommissie bestaande uit Wim Ruis en Gertjan 
Boudart. 
Er is decharge verleend aan de penningmeester Bart Mornout. De boekhouding 
/ stukken zijn goedgekeurd. 
 

8.  Benoeming twee leden kascommissie 2019-2020. 
Gertjan Boedart wordt gevraagd om volgend jaar nog een keer in de 
kascommissie plaats te willen nemen. Willem van Ravenhorst biedt zich aan. 
 

9.  Bestuursverkiezingen 
Volgens het rooster van aftreden zijn dit jaar aftredend: 

o Rob Westerveld 
o Jos Leentvaar 
o Bart Mornout, penningmeester 

Zij stellen zich allen herkiesbaar. Applaus volgt van de leden. 
 
Verder treden af en zijn niet herkiesbaar: 



o Tine Duif, op eigen verzoek 
Tine heeft ruim twee jaar geleden na het overlijden van Jan Duif zijn taken als 
secretaris overgenomen. Nu is het moment voor Tine om af te treden uit het 
bestuur. 
De voorzitter bedankt Tine namens alle leden voor haar bijdrage en enorme 
betrokkenheid bij de club. Een mooi boeket wordt haar overhandigd.  
Tine geeft aan dat zij zeker naar evenementen zal blijven komen, want haar 
hart is bij de Catalinazeilers! 
 

o Ton Straaijer, helaas vanwege een recente operatie niet aanwezig, heeft 
aangegeven dat hij vanwege diverse omstandigheden de laatste tijd niet 
actief heeft kunnen deelnemen in het bestuur. Dit voelde niet goed en 
vandaar zijn besluit. 
Een presentje als dank zal aan Ton worden gegeven. 

 
De Kring  van Catalinazeilers is een kleine club. Er is weinig aanwas van nieuwe 
leden en binnen het bestuur zijn een aantal bestuursleden soms een lange 
periode afwezig. Daardoor is versterking van het bestuur nodig. Dit is niet altijd 
eenvoudig. Er is binnen het huidige bestuur gesproken over de optie van een 
echtpaar in het bestuur beiden op persoonlijke titel. Ook is er afgesproken dat 
twee partners die in het bestuur zitten niet beiden een functie kunnen 
bekleden. 
Wim en Trudie Ruis hebben zich verkiesbaar gesteld en worden nu 
voorgedragen door voorzitter. Met applaus wordt dit bekrachtigd door ALV.  

 
10.  De Kring Website en  Facebook.  

Korte informatie door Robert Dudink ( webmaster)  en Karin Heyboer                  
( beheerder facebook). 
Robert meldt dat de website  vanaf juni op slot stond. Hij is nu weer bereikbaar, 
maar wordt helaas weinig bezocht. De leden worden uitgenodigd om te kijken 
op de site of bijzonderheden mede te delen. Ook kan men op de site 
bijvoorbeeld meedelen dat iemand van plan is om bepaalde materialen aan wil 
schaffen, men zou dit met meerdere kunnen doen of elkaar adviseren.   
Er wordt geregeld geprobeerd om in te breken op de site. Omdat de site eindigt 
op .com blijkt dit een uitdaging te zijn voor hackers.  
Rob Buitendijk gaat zich ook met de site bezighouden om later op te starten 
met een frisse omgeving. Via de site worden de leden hiervan op de hoogte 
gehouden. 
 



Karin verzorgt de Facebook-pagina en ook deze wordt  weinig bezocht. Post een 
berichtje op de site.  
Jelle Blouw geeft aan dat foto’ s plaatsen niet lukte. Dit wordt onderzocht. 
#catalinazeilers. Instagram is dus ook mogelijk. 
 
 

11.  Rondvraag 
- Tom de Wit doet iedereen de hartelijke groeten van Hans, zij ligt ziek op bed. 
 
Hervatting van het programma met de volgende onderwerpen: 
Toelichting op de Kring Activiteiten 2020.  
 

o   Voorjaars- /winterevenement – februari / maart 2020 
Robert meldt dat het plan voor het droge evenement een workshop 
“EHBO aan boord ” is.  Ongelukjes aan boord en hoe te handelen etc.  

      Dit moet nog verder uitgewerkt worden.  
       Zie de komende nieuwsbrieven voor informatie en hoe aan te melden. 

 
o Workshop manoeuvreren aan boord eigen schip.  

Vele jaren is dit een actief evenement geweest in Lelystad.  
Robert Dudink en Jos Leentvaar zijn bereid om op je eigen schip 
instructie te geven en kan er veel geoefend worden. 
Zie nieuwsbrief! 

 
 

o Hemelvaartevenement  do. 21/5 t/m za. 23 mei 2020  op IJsselmeer 
Vanessa Buitendijk zal dit voor het grootste deel organiseren. Rob 
Westerveld zal haar assisteren zodra hij weer in Nederland is. 
Het idee is om naar Pampus te varen. Het spontaan opstappen van leden 
bij elkaar aan boord was met afgelopen Hemelvaart een succes en dat 
willen we weer herhalen. Op Pampus zijn ook niet veel ligplaatsen. Op 
Pampus zullen we een rondleiding krijgen. De Blocq van Kuffeler wordt 
deze dagen weer onze haven. Dezelfde catering wordt gekozen en de 
organisatie doet zijn best om dezelfde havenmeester( Maarten) te 
krijgen. 

 
o Evenement in het Zuiden –  11/12/13 september 2020  

Bart en Wim of Trudie regelen dit kort van tevoren en wordt de inhoud 
bekend. 

 
o Vogeleiland regatta IJsselmeer N – nog nader te bepalen in september 

2020  
Frans de Lange zal dit organiseren.  



Het waddenevenement is tot heden nooit doorgegaan dus is er naar een  
alternatief gezocht. Rob Westerveld vult aan dat we dit een regatta 
noemen en geen wedstrijd. Dit  i.v.m. verzekeringen.  

 
o Najaarsbijeenkomst – zo 15 of  22  november 2020.  

Deze zal een andere invulling krijgen en op een andere plek plaatsvinden. 
Het is wel een ALV.  

 
Rondvragen:  

- Bart geeft aan dat reservering voor vlaggetjes niet nodig is, aangezien er 
nog genoeg vlaggetjes zijn. Hij roept op om een vlaggetje  te kopen voor 
€8  en 2 vlaggetjes  voor €7,50! Men spaart de verzendkosten hier uit.  

- De prijsuitreiking van de foto’s vervalt aangezien er door twee personen 
ingestuurd is, maar de foto’s zijn helaas niet ontvangen. Dit wordt door 
de webmaster nog onderzocht. De prijs ( toetertje met naamplaatje) is 
volgend jaar te winnen bij de regatta. 

 
 
Tot slot: Bedanken van Arnold en Inge IJkelenstam 
De voorzitter bedankt Arnold en Inge voor hun grote betrokkenheid bij 
de Kring van Catalina Zeilers. Vanaf het begin, zo’n 12 jaar geleden zijn 
zij betrokken. Jaarlijks, behalve twee keer tijdens een lustrum, werd 
het najaarsevenement / de ALV gehouden bij de De Vaart Yachting. 
Sinds de oprichting van de Kring sponsoren ze ons najaarsevenement 
waardoor er voor de leden geen kosten zijn op deze dag.  
Ze worden hartelijk bedankt voor hun inspanningen en de voorzitter 
overhandigt Inge een fraai boeket en Arnold krijgt een kistje wijn. 
Arnold neemt nog even het woord om de fijne samenwerking te 
benadrukken en kort hun besluit toe te lichten. 
 
Na een korte pauze wordt door de voorzitter onze spreker van 
vandaag, Werner Toonk geïntroduceerd. De komende anderhalf uur 
kijken en luisteren we naar zijn verhaal en foto presentatie. 
 
Notulant: Jorie Bijkerk 


